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aULIeAN C A MP 0 L A RG 0! Pe. Francisco GõrskiFANATICO VENCEU AO TRIESTE cle p acas aquela praca de esportes, tendo em vista y
, -

pappi continuação)
Preliando amistosamente na festa da entrega que no domingo pela manhã viajou a São Mateus, . por C.

•'18 DE JULHO" A. 0. PEREIRA As reformas que surgiram na Igreja, após o Concílio Va-
das faixas aos bi-campeöes da Divisão Especial Ama- dado aue fo: pelo Presidente do B, E. Campo ticano II, sao novas energias que visam reluvenescer e cons-

O governador Paulo Pimentel assegurou a uma comis-dora da capitaL o tricolor conseguiu vencer o famo- Comprido, Cap. Eumberto Stival No decorrer do su-
de igual as minhas tardes. Con Acabo de receber um honroso titulo: "Vulto emèrito", cientizar a mesma Igreja que somos nós todos que forma-

são da Associaçäo dos Professöres que "O Estado continuaráso elenco de Francisco Muraro, pelo marcador de ruco .oas bem intencionadas dirigiram-se a Dele-
ste equilibrio frágil. Diva que me foi concedido pela Câmara de Vereadores e Prefel- mos a comunidade dos que tem fé.

pagando aulas suplementares na forma como o faz atual-2x1, ecm muita cln:va e campo ruim... Tecnicamente gacia pedindo providëncias. Encontraram apenas
õbre as alucinnÇöes que não tura Municipal de Campo LargO. A sessäo de entrega foi so- Sendo o Batismo a porta pela qual entramos na Igreja;

mente, isto e, a todos os professóres do ensino médio, emas Ortas equiper fizeram o que puderam. vencendo una Prara de plant oeo Deleg ido havia viajado a pndo ho
nda, aceitei uma explica_ lene, contando com a presença de autoridades, professóres, sendo o Batismo um nóvo nascimento que nos torna filhos férias ou em licença". A propósito de vencimentos: o Pa-aquele que nulhor aproveitou as oportunidades sur- Capital onde participou de uma festa de aniversario, usamleram a

rovisória pois já não amigos e familiares. Presidiu à mesma, com muito cava de Deus, foi o Batismo o primeiro a receber nóvo rito, mais raná è o Estado brasileiro que melhor paga os seus profes-gidas. Ambas as quipes jogaram com seus reforços sendo então solicitado pcliciamento de Curitiba. e tac
als como dantes às expll- lheirismo, o Vereador Sebastlão Tórres, que se onduziu nes_ ,Solene e maSis expreesspladridneh ,a alteaShnemassâu

i m as res-
sóres, principalmente os do ensino médio.en1 preparativos para a disputa da Taça Paraná. con- Fezemos esta nota sem tecer mais comentários

ações entrevistas. A divagação era sä- se encargo com.admirável distinçäo. Num mi o de emoção
pensabilidades de educadores cristäos para a Fé, devem pre-tando o tricolor com os atletas Altevir - Joao Ma- e que este acontecimento venha a servir de exemplo -

A lica äo Velo n humildade e orgulho, recebi essa expressiva homenagem, GRUPO DE TRABALHOria e Oscarzinho, do Eloco e que se sairam muito acs vùndalos, distruidores, arruaceiros, valentes, in- bre a toucura -- porque nao enloqueeL exp 9 o
mais feliz, ainda, por auferi-la junto com uma amiga de parar-se para täo sublime e árdua missäo através de um

bem. Os tentos foram consignados no primeiro tem- onipreensiveis e agTessores covardes. Um esportista bojo da resposta a uma pergunta: - se pudesse ornar a
muito estima, minha ex-professóra D." Odila Portugal Cas- curso que cada paróquia deve ter permanentemente.

A Diretoria da Associação dos Municipios do Paraná de-po. Paulo Roberto, para o Trieste aos 17. Ojair aos bem intencionado não vai a campo de futebol arma- vive o noindo, para atingir melhor fim, acel aria
tagnoll, companhelra de trabalho e de ideal, por longos Se um médico precisa estudar longos anos para cuidar cidiu levar ao governador do Estado o pedido oficial para29 e 34, para o tricolor. Juiz com boa atuacão, Qui- do. Saber perder é mais honroso e digno, do que ga- A pergunta não me perturbou muito, porque a respos'
anos. Saudou-a, com brilhantismo, o Vereador António Wal- vida fisica dos homens, porque os pais responsáveis pela

Clue seia formado um grupo de trabalho para examinar arino Alb:ni Devido o mau tempo, foram suspensas nhar. SEMPRE COM A CABEÇA FRIA. ta estava como que preparada ha muito tempo. ndãae. Não demar Sávio, que ressaltou as reais qualidades da veterana da espiritual de seus filhos não hão de se preparar para
fixação de novos indices de distribuição das cotas do ICM.as festividades de entrega de faixas, ficando para Aos péssimos esportistas é bom que se despreze, acatoria a repetiçäo, E na negativa se encontra a co- mestra poética e cronista de alto gabarito, orgulho das le- Essa ação será paralela a fixagäo dos indices pela Fazendaoutra opcrtunidade que vä.o para a rua e, cadeia para ëles... Pa-ra que OS vard a que fez da minha vida o que ela e. Sempre que amel' tras campolarguenses. E foi com grande emoção que ouvi 1Was, não se esqueçam os pals que o exemplo de uma estadual e as correqöes que forem levantadas deverão serO Fanático venceu com Mafrinha - Ari - Pe- leiteres tenham uma idéia da indignaçäo da Dire- sofri muito Sofri por minha mäe mals do que se deve' retratada a minha vida, na voz vibrante do inteligente Ve- vida harmoniosa em familia, uma vida virtuosa e piedosa e aplicadas no próximo ano. Os representantes da ent,idadedrno - Aureo -- Gatcho (Carazzai) - João Maria eno cla Rädio Marumbi e do sr. Baroni, transcrevo A n dida que ela se foi desapegando de mim, desesperada reador Dr. Darlei António Parolim, que emocionou a todos o melhor método de educar cristãmente seus filhos.
estiveram com o chefe do Executivo eo presidente do Con-(Nelsinho) - Eieui ---- Ismael Oscarzinho) - Djal- abaixo, uma das muítas notas publicadas no DIA- de re obrar a saude, fuî me convencendo de que nela, o

os presentes com a sua bela peça oratória. Depois, a pala- Porisso, a Igreja antes de batizar os vossos filhos quer
selho da AMP, deputado federal Alipio Ayres de Carvalho,ma - (Miltinho) - Laurinho - Altevir e Ojair.. RIO POPULAR essa é do dia 1.°), sob a responsabi- amor pela propria saùde era maior do que o amor por mim, via de D.a Odila. Altiloquente, afetiva, esplendorúsa. Eu duelavóspdeL an es o tes1temun ede mravida er
com o secretário da Faze11da, sr. Rubens Bailão Leite.O Trieste perdeu com Renato (Romeu) - Vé;i ijd: do mesmo: POSITIVO x NEGATIVO. seu 111110. disse, também, alguma coisa. Nâo sel como, pois era gran-

que a Igreja batiza e võ-lo entrega- Sygio - Zé Mario - Altair - - Valdo - Pigue NEGATIVO Como foi linda. Como me repella Meu pal abrira emoção. Falei em minha mãe, que me ensinou a amar
o nõvo rito do Batismo Solene é lindo e todos vocês väo PARA PRESIDENTE

- Zequmha (Carioca) - Genival - (Irala) - Pau, de mim e me abandonara a ela para dar consô alobre missäo de educar, nos seus quarenta anos de seloso gostar Inulto. Consta de 4 partes:la Roberto e Acir (Odair), (No principio o Internacional de Campo Largo, era obrigado a permanecer fora de casa todo o dia, e me apostolado. O meu trabalho, ao lado do seu, é insignifican- Em prosseguimento aos contatos iniciados nesta sema-
O SAO MATEUENSE VENCEU A ÚLTIMA usou e abuscu de nossa boa fé. Dava a entender que deixava proximo a ela para companhia e distraçao. Desde te, por isso, divido com ela, a homenagem' PRIMEIRA PARTE: na para formação da chapa que concorrerá ã Comissão Eze-sua diretoria era constituída de homens dignos dos muito antes dos médicos, minha mãe se desenganara a si Sou imensamente grato à minha terra e à sua gente, cutiva da ARENA, novas reuniöss foram realizadas no Pa-tempEncedrranido definitivan i tepoas2sad o a maiores encómios. Porém, surpreendentemente, do- mesma, sem querer reagir, sem aceitar conselhos O mal por êsse glorioso tíbulo. Ble é como qpe um tönico para RITO DE RECEPÇAO DAS CRIANÇAS lácio Iguaçu, sob a presidência do governador Paulo Plmen-

teus, as equipes do Sãomateuense e B.E.C. Compri- Iningo passado, quando da realizaçao do encontro en- matava, todo o mais eram palavras de mentira. Uma tarde energlas já tão gastas. Ainda vivo no mundo maravilhoso Depois de terminado o curso obrigatório, os pais mar- tel. Já é oficial a informaçao de que o sr. Mattos Leao será
do, vencendo os locais por 5x3. Na preliminar, tam- t:e juvenis, la no campo dêles a equipe do Oswaldo ela me expulsou aos gritos: - "Näo te quero aqui, não te da escola. Queira Deus que possa continuar... e coloque cam o dia e hora do batismo em sua paróquia, com seu vigá- o nãvo presidente da legenda situacionista, o qual formall-
bém vitória dos rubros, por 1x0 Cruz conseguiu vitoria espetacular por 4x3. Bastou quero mais! Some-te, some-te! Não me apareças nunca ainda um pouco de argamassa na construção do grande edi¯ rîo, e convidam parentes, amigos e vizinhos, como fazem zou o pedido de exoneração do cargo de secretário do Inte-

o resultado do jôgo para que certos débels mentals mais? fício do saber, em nossa querida Campo Largo nos casamentos. E' de todo recomendável que os batizados rior e Justiça, a fim de desincompatibilizar-se para concor-O TRICOLOR NOVAMENTE NA CAPITAL do Internacional colocassem a manguinha de fora, Eu era filho dela. Não tinha dez anos e la aprenger a Mas devo um agradecimento muito especial: a Luis An- sejam todos feitos na mesma hora e num domingo, que é rer na eleiçäo. O decreto do chefe do Executivo estaduaÌ,O Fanãtico estara jogando amistosamente na agredindo a Deus e todo mundo, num espetáculo for" conhecer a der. Ante os seus gritos, näo me assustei, ou, tónio Chagas, devotado amigo, ex-aluno, que não mediu o dia do Senhor, para ser mais solene e festivo. concedendo exoneração ao sr. Matos Leão, será publicado notarde de hoje, no Tarumã, contra o CAPAO DA IM- midavel de rubricada "covardia" Até mesmo diri¯ pelo menos, näo chorel. Sai Calado e incuravelmente feri- esforços para arregimentar a adesäo de dezenas de outros A hora marcada, os pais, acompanhados dos padrinhos, Diário ofietal do Estado e, enquanto não for nomeado oBUIA, que contara com diversas solenidades. O con- gentes da Rádio Marumbi não escaparam da fúria tio. Passei a fazer minhas refeigöes mais cedo, sòzinho. FO- ex-alunos, para que o projeto do destacado Vereador Wal- na porta da Igreja, apresentam seus filhos ao celebrante, nõvo titular do Interior e Justiça, responderá pela Pasta ovite 101 dingido a agremiação tricolor, pelo Diretor selvagem dos capangas chefiados por Diogo Leal (Ví- ra de casa tinha companheiros, alguns déles se tornarlam - demar Braga encontrasse ressonäncia na colenda Câmara. O sacerdote cumprimenta os pais por terem recebido secretário do Govêrno, sr. Joaquim dos Santos Filho.do Departamento Amador da FPF, sr. Leslau, ce-Presidente) e sr. Altair Castagnoli (Diretor da amigos. A amî2nde que eu buscava em pureza, sem valdades, E encontrou, graças a Deus, com o calor da amizade e com- de Deus êste filho como um dom, fruto de seu mútuo amor.que estará presente ao encontro- equipe juvenil), ambos premeditaram a desgraçada sem rancores, sem perfídias, retornava para mim marcada preensão dos nobres Vereadores. Relembra-lhes que Deus quer salvar seus filhos dan-
h

embaixada partira da sede social, as 13,00 cilada, afundando criminosamente as tradiçöes do da maldade humana. Quantas Vëzes eu reentrei em casa do-lhes a vida da graça pelo Batismo.oras, em conduçöes especiais. Seguem os 2 quadros. Internacional E. C. Hoje, aprendemcs com a lição- como um animal ferido e parei perto da sala onde minha Muito obrigado, Campo Largo e às manifestaçães de so- Relembra-lhes também a responsabilidade que assumem 0TIMO. NEGoCIOJUVENIS: SEMINARIO, 2 X FANÁTICO, 2 Eliminamos a equipe dêles do campeonato e jamals mãe indolentemente feria as teclas do plano. De lá eu a lidariedade dos conterrâneos e amigos. E os querldos alunos perante Deus de providenciar para estas crianças serem lo-Preliando dommgo passado na capital, o juvenil em momento algum daremos qualquer cobertura ao espreitava sem saber o signifidado da sua pa11dez. Entre que passaram por meus bancos escolares, hoje, operários'
go educadas na fé e iniciadas na vida do povo de Deus, no Vende-seoutroca-seporcarronacional.111otes (5.960m2do Fanatico colheu bonito empate em 2 tentos, frente conjunto dos vândalos, verdadeiros 1mbeels que man- nós havia mais que cortinas e portas envidraçadas: - nela, donas de casa, professôres, mèdicos, dentistas, advogados'
qual säo inseridas pelo batismo. Os padkinhos também to- de terra).ao Semmano marcaram os tentos do tricolor Pelé e cham a honra do amadorismo paranaense·

a expectativa da morte, em mim o orgulho de me saber contadores, funcionários de escritórios, motoristas, religio- mam parte nesta responsabilidade: Lugar alto e plano próprio para uma chácara ou granja.Ratinho. Os comandados de Ojair alinharam com: O individuo Diogo Leal deve ser visto com o abandonado Meu pai se apagou naqueles anos, para rea- sos, comerciantes, industrials, lavradores, bancários, funclo-
filho filha)p Situados entre o Km 15 e 16 da Rodovla do Café à 100 mts.Daarley (Ferrari) - Carestia - Cabeção -- Chico maior desprézo por parte do público esportivo... (sic)· parecer depois como alguém que precisava de mim e que nários públicos..., recebam uma partilha dessa homenagem, -- epan reesescodlhestes paraÆD.

ancisco), do asta.lto.ípio (Dirceu) Batista - Zico (David) -- Nan- - ¯

eu abandonaria quando soasse a minha hora. A infância e
merecedores que são, também, pelo seu desempenho hones- ·

D N.N ! Tratar com o Sr. João Foreck, RuaD. Pedro 111537, Cam-do - Tcheco (Pelé) - Ratinho e Zequinha. BOLETIM OFICIAL N.0 44/69 de 30 de setembr0
a adolescência foram os tempos da prodigalidade. Os que to e construtivo, a favor de alguém, seja em Campo Largo,

(Fr
- O padre: --- O que pedis da Igreja de eus para .

po Largo. (2Š-5)CLUBE DOS 50 x GATOS F. C. de 1969 amei neste tempo não perceberam nunca a violência dos em outras regiões paranistas, ou distantes plagas do gigan- ancisco
Na Inanhã deke em Rrmdinha -Senhor..Presidente desta Liga Regional no uso I meus afetos, desbordantes e incontroliveis, K prõfeMôW tesco Brasil, . - Os pais e padrinhos: - O Batismo.

> P 0 L 0 VT S/A50 em sua frädiefonal dcmingueira do mês, estará de suas atribuiçöes, resolve: - que um dia me injuriou e me espancou não teve a conscièn- - O padre: - Estais vós, pais e padrinhos, consci es
enfrentando o timäo de Juizes do DA da FPF, 1.0

-- Marcar dois pontos na categoria de Ama- cia nunca do mal que me fèz. Eu a amava como minha ir- · • • r• do offeio que recebels de educar na fé estas crianças?
GATOS F.C.; após o encontro os visitantes serão re- dor, na Divisão Especial à equípe do CLUBE ATLB- mã, coom minha mäe, como minha filha, com uma ternura ËÁÖl0 Ofrema .loia

- Todos respondem: - Estamos.
Cepcionados com uma churrascada, regada a chopp. TICO SAOMATEUENSE por ter vencido ao BLOCO seguiosa de receber e dar de que nunca mais fui cap,az. E Em seguida o padre assinala as crianças dizendo: N.N., Industna e ComemoACONTECEU NO ESTADIO ESFORTIVO CAMPO COMPRIDO pela contagem.de por nada, ela fêz tudo aquilo. Daquele dia em diantë, ela ro

retiara
: I

Ca o a o comasr nade aclegria,sn omuniCdade cSr tãdoos r ebe e eu

"JOSt PEDRO CAROPRESO,, 5 (cinco) a 3 (três). me julgaria o mais comportado dos alunos, porque lhe fal-
-- TUDO EM ELETRICIDADE - traga na fronte das crianças com o dedo polegar direito oTemos a registrar os lamentáveis acontecimen- 2.°

- Marcar dois pontos na categoria de Aspi- tava percepçäo para compreender que eu nâo tinha mais Consertos de rádios - televisores - rádios portáteis --- sinal da cruz Depois os pais e padrinhos também assina- MATRIZ:MRodovia COafeO 'km. 25 -acaixDa Postal,
tos occrridos no domingo passado, pela manhä, no rantes, na Divisão Especial à equipe do CLUBE ATLg_ vida para luzir aos seus olhos. A professôra veio falar com aparelhos elétricos em geral. . Iam as crianças a exemplo do celebrante. 690

8-5212 -- ËÓlt6rio Centrai 8-5412Estádio do alvi-negro, quando essa agremiação,- na TICO SÃOMATEUENSE por ter vencido ao BLOCO minha mãe. Durante alguns dias fugi de minha mäe. Por Compra e venda de rádios novos e usados, peças para . CAMPO LARGO - PARANApartida decisiva do campeonato infanto juvenil do ESPORTIVO CAMPO COMPRIDO pela contagem de fim ela me surpreendeu.
rádio e televisores em geral. SEGUNDA PARTE: INDOSTRIAS CERAMICASSESI-MARUMBI, (entre juvenis), foi abatida pelo 1 (um) a 0 (zero), conforme súmula do dia 28 p.p. Esperei que ela falasse. Olhel bem nos seus olhos e senti Rua Marechal de Deodoro, 577 (prédio do Clube Macedo (Segue no próximo domingo). Recorte e guarde esta Rua Romualdo Portugal, 1905 - Fone: 8-5358Oswaldo Cruz, por 4x3 3.0

- PROCLAMAR CAMPEÃO DO RETURNO a alma rendida, pressentindo que ela dIssesse: -
' Coitado Soares) CAMPO LARGO instrução para seu uso pessoal. Campo Largo --- ParanAApós o encontro houve um tremendo sururu, do na categoria de Amador a equipe do INTERNACIO- do meu filho". Ela falou muito devagar, dando uns con-qual, o Dr. Tobias de Macedo Jr., cidadão de 70 anos NAL ESPORTE CLUBE. selhos que não me interessavam. Olhava-me muito, que- DECORADORA

de lidade, Diretor Proprietário da Rádio Marumbi 4.°
- PROCLAMAR CAMPEAO DO RETURNO rendo descobrir sem perguntar. Estava com doze anos e A - af P ? * Rodovia do Café, km. 28 - Fone: 8-5453 - Qui

foi agredido covardemente e até ameaçado com arm. na categoria de Aspirante a equipe do CLUBE ATLII:- não podia supor que era a última vez que minha mãe fa- faÍ€RÇa0- 110Va rarHlaCla ARTEFATOS DE MADEIRA E METAI.branca, fato êsse que causou repulsa e indignação TICO SÃOMATEUENSE. lava comigo. Morreria longe de casa, três semanas depois. Rodovia do Café km. 28 - Fone: 8-5350- Itaqui
cos desportistas mais compreensivos e sinceros, prin_ 5. - Conceder licença à equipe do FANATICO Fui eu o único surpreendido com a notícia, fiz esfârço para gg CAMPO LARGO - PARANAclyalmente para a família alvi-negra, onde encon- F.C. para excursionai até a Capital do Estado no chorar e sentir. O pranto frustrado,daquela noite tria me · o i I.du a e Vidro ¯

ovia BR-116 - CuritibwPôrto Alegre km. 9tramos entre diretores, aletas e associados, homens dia 5 de outubro prÓximo. perturbar, mais tarde, ao me Inquirir diante de Juliana se
ATACADIS'£A. P rce ana, g

ri Pinhelrinho - CURITIBA - PR .compenetrados, de alto gabarito e conceito. 6.°
- Designar o sr. Pedro Luis Durigan para a amava, se era capaz de amar alguém, eu que não pudera TRANSPORTE: Todo o Brasil carros próp 08

Serà inaugurada, multo breve, nova farmácia, nesta
3 - Rua do PrincIpe, 666 - Caixa Postal, 699 - FO-Infelizmente, sempre aparecem os homens maus auxiliar o sr. Delegado da Federação Paranaense de chorar a minha própria mäe".

tal 681 Fones: 8-5515 .e 8-5538 Cidade.
4 Y Br 4 4 e 0 - ME - Ne essa ocorrência veio complicar o prestigio da agre. Futebol e os srs. Odair A. M¾rzarn e Renê Valaski ___ Caixa PA

UI -- Ompo Largo -- Pr. 5 - Rodovia BR-118 - Curitiba-säo Paulo, km. 21miaçño alvi-negra, nas hostes esportivas, inclusive e
para representantes desta Liga Regional na portaria

QUANDO EU DIZ ^¯ ' CAMPINA ORANDE DO SUL - PRprincipalmente a Rádio Marumbi através o Sr do Estádio José Pedro Caropreso, no dia 5 deoutu- To aseid
IA que o ALTIVIR ALBINO AUGUS- FARMACIA >AU JU L 7-Rodovladocafé,km.28-1mnea.5254-ItaquiEdmar Baroni que vem diàriamente, "massacrando' bro de 1969, na partida entre as equipes do INTER¯

eu
nãno brinmevm campo Largo, era o nosso nielllor poeta, M e Natel Portella °^="°2=°°-'",s.... - c....... - 2..==-em seu programa, A VOZ do AMADORISMO, os ges' NACIONAL E. C. e AMÉRICA PONTAGROSSENSE, tam nossa

opina Suas poesias, publicadas na FOLHA, ates- OIS S
no ioeal anuso.

2°Ì""a¯ã,o°"C..¯,ar.
»resentes -- »..orace..tos de covardia e requíntes de selvageria, daqueles na série eliminatória da VI TAÇA PARANA

D I RETOR (Com serviço diurno e naturno, à inteira dispos½ä artisticas em porcelanas - Arteratos de madeira epéssimos esportistas. Adalberto Antonio Cescatto -- e -

go povo) metal
LOJA EXPOSIÇAO DE DOMINGOS PUPPI & FIEXPED I ENTE l'AVD NTAÇðES E deu noyo t04 e not rno a Campo Largo. Amplamente Rii-
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Nw m naC

O u

oædo

FEDALTO, na Ave- E A T I T A
O

ra
1sob

ne.oJulho de

P.I.P. Porcelana Industrial Paraní 3. A. "
="°a?

""

A BOA PORCELANA DO BRASIL I ND *STR I A 0 ER A M I C A
ra m Î u er eira o eral

Refratarios p/ Rwidênclas ECn TOele
do

uSA NAS

la

DLr

Cl rio
oNrtA naãl é ma s e PEÇAS DE ADORÑOS E PRESENTES S/A.niser huiss.: MATERIAL ELtfRICO , ' CAIXA POSTAL N? 700 perseguição. A melhor diretora (6 a opinião geral) de Cam-Antonio Vidal po Largo, sumårlamente demitida do cargo. Qual 0 mo-

uit castas o
I as

Os unclern r sa estão agrilhòados, à guisa de repre-
on Marzeni Neto A a - F m , CONO hÔTO SIStema adn11mistrativo.:::- Lustres, lampadas e matenals eletnoos em geral .

PROFESSOR ANTONIO CICARINO PEREIRA I TULEJOS CONFECCIONgÓSs Tatara drinho e amigo, aceite os m
men pa- . .

SOB OS MAIR EKIGENTES Eandar i ÚOS, pelo título que, meregid
ameaisa ceros eu y e

PERFEITOS $ŒTODOS DE

Rua Desembargador Westfalen, 426 i or, seu o e em comco dán professðra D. ONLA OR FARANA me MA ACERVOTelefone: 4-52TI na hist6rla de osaa terra. . Camp r n la 1 Uhlb Jr - Vossos nomes, e Osea Galenia Culturat Wasce fielalmente.
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